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Z obecního zastupitelstva 

Březen 2013 

Obecní zastupitelé  

a zaměstnanci  

Obecního úřadu  

přejí všem  

spoluobčanům  

krásné prožití  

velikonočních svátků. 

     Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo  dne 12. března 2013 v zasedací místnosti OÚ.  

     Zasedání se zúčastnilo 9 zastupitelů a 2 občané obce. Zastupitelstvo obce: 

 

 Schvaluje: 

- objednání projektové dokumentace na opravu části lesní cesty v obecních lesích – ing. Jiří Ježek, Hořice 

- smlouvu o zřízení věcného břemene s ČEZ Distribuce a.s. – vedení el. kabelu po parcelách č. 196, č. 197/7,  

  č. 220/1, k. ú. Chvaleč v majetku obce 

-  pronájem p. p. č. 202 (KN), k. ú. Chvaleč  

-  příspěvek ve výši 5.000,- Kč na činnost MS Ráč se sídlem ve Chvalči 

-  účetní závěrku obce za rok 2012 v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví v platném znění a v souladu  

   se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění. Dokumenty tvořící účetní závěrku jsou přílohou zápisu. 

-  finanční příspěvek na pořádání Chvalečské hudební noci ve výši 25.000,- Kč oproti  předloženým účetním dokladům 

-  pořádání motocyklového závodu Enduro v Petříkovicích ve dnech 4.5. - 5.5.2013 a průjezd  motocyklů po obecních  

    pozemcích  

-  přičlenění obecních pozemků a lesů do honitby Poříčí-Lhota z honitby Horská strana dle předloženého návrhu 

 

Zamítá: 

- nabídku p. Josefa Zilvara k odprodeji p.p.č. 282/4, k. ú. Petříkovice u Trutnova obci 

-  nabídku využití předkupního práva na odkup id. poloviny čp. 212 Chvaleč od exekutorského úřadu Brno 

      

 Celé znění Usnesení je vyvěšeno na úředních deskách. Příští zasedání se koná v úterý 9. 4. 2013 od 18.00 h 
v zasedací místnosti OÚ.  

     Všichni jste srdečně zváni!!!  
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Mistrovství Evropy atletů - veteráni v silničním běhu, chůzi, krosu 

Dřevo-samovýroba – školní zahrada Chvaleč 

Diakonie 

Kontejner na trávu, hlínu, listí 

 

Poplatky 

     Opakovaně žádáme dlužníky, 
aby si do konce měsíce března 
uhradili svoje závazky vůči OÚ 
Chvaleč za rok 2012 (vodné, 
svoz komunálního odpadu). 
K dlužným částkám bude od  
1. dubna OÚ účtovat penále. 

 Obec Chvaleč nabízí občanům k samovýrobě zdarma dřevní 
hmotu z větví z několika vytěžených stromů ve školní zahradě ve 
Chvalči. Na místě byly ponechány záměrně vršky stromů a silnější 
větve. Podmínkou je úklid veškerých těžebních zbytků (odvoz, seštěp-

kování nebo spálení) do zhruba půlky měsíce dubna.      

     Zájemci se mohou přihlásit na OÚ Chvaleč.  

 

     Již v loňském roce jsem občany upozorňoval na to, že kontejner nad mateřskou školou ve Chvalči 
slouží jen pro uložení biologicky rychle rozložitelného materiálu ze zahrádek – listí, tráva, hlína, květiny 
z hrobů. Lze sem dát i drobounké větévky, které se brzy rozloží, což ale určitě nejsou větve o průměru 
několika centimetrů. Uklizení takových větví z prořezu ovocných stromů si každý zařizuje sám (většinou 
spálením). Nicméně i přes toto upozornění někdo opakovaně do kontejneru vozí větve, které do tohoto 
kompostu nepatří. Tomuto člověku velice děkujeme za přidělanou práci, protože bude nutné do kontejne-
ru opět vlézt a tyto větve vytahat. Takový obsah totiž nelze odvézt na domluvenou deponii kompostu. Na 
místo ke kontejneru bude nainstalována v nejbližší době fotopast, abychom věděli za kým poté jít, aby si 

větve z kontejneru odklidil.  

Starosta obce    

Nabídka pronájmu 
     Obecní úřad nabízí 
k pronájmu koupaliště 

v Petříkovicích. Zájemci 
se mohou hlásit u sta-
rosty obce. Poslední 

termín podání žádosti o 
pronájem areálu je  

3. duben 2013. 

Akci pořádá TJ Maratonstav Úpice z pověření ČAS, EVAA a Sdružení veteránů 

ČAS pod záštitou ČAS, města Úpice, regionu Jestřebí hory a sponzorů. 

Datum: 23. - 26. 5. 2013 

Místo konání: Úpice, Havlovice, Radvanice, Malé Svatoňovice 

Více informací lze získat na internetu: www.maratonstav.cz 

Vzhledem k tomu, že do regionu přijede velké množství závodníků lze předpo-
kládat i zvýšený zájem o ubytování. Ubytovací kapacity se mohou již nyní při-

hlásit paní Aleně Toholové v turistickém informačním centru v Úpici na  

  tel.: 604863693 nebo e-mailu: info@icupice.cz 

 Sběr oblečení, obuvi, nádobí apod. bude probíhat od 1.4. do 30.4. 2013. Věci uloženy v pytlích 
nebo krabicích můžete nosit do chodby OÚ. Určitě sem nepatří peřiny či nábytek, elektrické přístroje a 

spotřebiče. 

V sobotu 23. února 2013 se ve Skiareálu Petříkovice konal již IV. ročník závo-
du ve slalomu „Petříkovická lyže“. Počasí bylo opravdu zimní – mráz a hustá 
chumelenice. Na startu nebylo téměř nic vidět, ale i přesto se ve 13.00 hodin 
vydal na trať dvoukolového závodu první závodník. Padesát přihlášených ly-
žařů a snowboarďáků bylo rozděleno do 13 kategorií a cen se tak rozdalo vel-
mi mnoho. Potěšující je i šedesátiletý věkový rozdíl nejmladšího a nejstaršího 
závodníka. Opět jsme se celé odpoledne skvěle bavili a věříme, že se příštího 
ročníku zúčastní více našich místních občanů, aby nám ceny neodváželi 
„přespolní“. Děkujeme všem organizátorům a sponzorům závodu a těšíme se 
na Vás příští zimu. 
    Ilona Pavlíková 

Petříkovická lyže 

mailto:info@icupice.cz
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Billiardový turnaj 

Kultura v Trutnově 

 

29. 3. STILZ Alfréd    73 let 

30. 3. PAVLÍKOVÁ Věra     63 let 

 5. 4. CHÝLKOVÁ Bronislava    69 let 

11. 4. KADLČÍK Ladislav   65 let 

13. 4. PŘÍVRATSKÁ Veronika   67 let 

16. 4. VACKOVÁ Věra   66 let 

16. 4. LOMBART Andrej   70 let 

18. 4. KŘÍŽEK Jiří    66 let 

 

Všem jubilantům tohoto měsíce 
srdečně gratulujeme 

a přejeme mnoho 
životní pohody, 

štěstí a především 

stálého zdraví. 

 

Za případnou nepřesnost se omlouváme, 
neboť s ohledem na platné zákony nemáme 
možnost získaná data ověřit na obecním 
úřadě. V případě, že si někdo nepřeje, aby 
mu bylo takovouto formou veřejně 
poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil. 
Děkuji.  

Za Sociální výbor Eva Binková 

Jubilea 

 

Toto vydání připravili – Bc Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková 

CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad.  
Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XIX. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 

 Dne 16.3.2013 proběhl ve Chvalči v Hospodě u Podkovy 

již IV. ročník Billiard cup jednotlivců. Do turnaje se nakonec při-

hlásilo 7 hráčů. Po vzájemných zápasech a poté vyřazovacích 

kolech obsadil třetí místo Kamil Černý. Druhé místo vybojoval 

Míla Jiráň a letošní turnaj vyhrál Pavel Vaisar. Poděkování náleží 

všem hráčům, kteří nakonec dorazili zahrát si pro radost, dále 

jejich fandům a p. Jiráňovi za umožnění tohoto turnaje. 

    Tomáš Prouza 

24. 03. 2013 

TRAMTÁRIE 
Představení pro děti od 3 let.  

neděle 24. 3. ** UFFO ** 15:00 a 17:00 hodin ** vstupné: děti 80 Kč, ostatní 120 

Kč ** předprodej vstupenek od 25. 2.  

25. 03. 2013 

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU 
prof. PhDr. Robert Kvaček, CSc.: K problematice vzniku První československé repub-
liky. Pořadatel: UFFO - SCT a Český červený kříž  

pondělí 25. 3. ** kino Vesmír ** 14:30 hodin  

25. 03. 2013 

INDIE 
Petr Niesig - cestopisný večer 
pondělí 25. 3. ** kino Vesmír ** 19:00 hodin ** vstupné 60 Kč ** předprodej vstu-

penek od 25. 2.   
 

25. 03. 2013 

TŘI HOLKY JAKO KVĚT 
Činoherní divadlo B: Divadlo Na Fidlovačce, Praha 

pondělí 25. 3. ** UFFO ** 19:00 hodin ** předplatitelé skupiny Činoherní divadlo 
B - vstup na abonentky, ostatní - vstupné 360, 330, 300 Kč ** předprodej vstupe-
nek od 25. 2.   

 

26. 03. 2013 

JAROMÍR NOHAVICA 

úterý 26. 3. ** UFFO ** 19:00 hodin ** vstupné 490, 440, 390 Kč  
Předprodej vstupenek pouze v Inforecepci UFFO bude zahájen ve středu 27. 2. 

v 16:00 hodin - max. 6 vstupenek na osobu.   

28. 03. 2013 

CHOREA BOHEMICA A BARBORA MUNZAROVÁ 
Velikonoční koncert 

čtvrtek 28. 3. ** Koncertní síň B. Martinů ** 19:00 hodin ** vstupné 100 Kč ** 
předprodej vstupenek od 25. 2.  

 

FK Chvaleč za podpory OÚ Chvaleč pořádá 

30. 3. 2013 od 20:00h v Hospodě U Podkovy 

 

II. Velikonoční fotbalovou zábavu 

 

 hraje skupina Slzy 

 vstupné 50,- Kč 

 losování o hodnotné ceny 

Případný výtěžek bude použit na rozvoj ZŠ a 

MŠ Chvaleč a FK Chvaleč 

Inzerce 

 
Nabízím terapii pohybového aparátu Dornova metoda. Je to technika při níž dochází k uvolnění blokád a bolesti pře-

vážně okolo páteře, kyčelních kloubů, kolen, kotníků a ramen. Součástí terapie je i Breussova masáž, což je jemná 

relaxační masáž, která pomáhá uvolnit napětí svalů v oblasti páteře. Tel. 737 604 729, Edita Binková 


